                               Быть человеком.                      
      Рукопись, автором которой мог бы стать один из      нескольких сотен персонажей великого романа Л.Н.Толстого.
     Надеясь, что рукопись моя останется после меня, я хотел бы рассказать тебе, мой читатель, о том, что и на поле брани есть место состраданию и милосердию, даже по отношению к поверженному врагу. Об этом свидетельствует история моей жизни. И я хочу поведать ее тебе.
   Родился я в 1797 году в самом бедном квартале Парижа. Семья моя была небогата: и мать, и отец работали не покладая рук, чтобы прокормить меня и мою сестру. К тому времени, когда мне исполнилось 7 лет, в моей стране произошла революция, которая повлекла за собой смену правительства. К 1804 году Наполеон провозгласил себя императором. И как любой самодержец, он попытался укрепить мощь и политическое превосходство государства. 
   Наполеон двинулся на Австрию, одержав там победу. А затем в сражении  под Йеной и Аустерлицем уничтожил и последние надежды Пруссии на самостоятельное существование. Опьяненный своими победами, он провозгласил себя Вторым Искандером Великим (Александром Македонским) и даже назвал своего коня Буцефалом.
    Захваченного ранее императору показалось мало, и он устремил свой взор на землю русскую, чтобы открыть себе путь в Индию и повторить победное шествие Александра. Обещая своим воинам богатство и новые чины, Наполеон собрал многотысячную армию и двинулся на град Москву, намереваясь поразить Россию в самое ее сердце. 
   Эти императорские амбиции отразились на судьбах многих французов, которые слепо верили своему кумиру. Не избежал сей горькой участи и ваш покорный слуга. Вообразив, что с войны можно вернуться с набитыми звонкими монетами карманами, я - Викентий Фод, мальчишка пятнадцати  лет, стал военным барабанщиком, поднимавшим торжественной дробью дух своим соратникам. Я мечтал о военных подвигах, о своем Тулоне, надеялся, что, подобно своему кумиру, императору, сделаю блестящую карьеру и вернусь в родительский дом  офицером. Противника я презирал. Ведь мы были убеждены, что перед натиском великой французской армии не устоит ни одно государство. 

   Это теперь я все чаще задумываюсь о том, как происходит так, что, одержав победу над армией врага и убив 8 или 10 тысяч человек, какой-либо монарх или император подчиняет своей воле все государство и целый народ в несколько миллионов. Что заставляет одних покориться, а других почувствовать себя хозяевами на чужой земле? Почему победители вместо того, чтобы проявить хоть каплю сострадания к побежденным, пытаются поработить их и ведут себя как средневековые варвары? Эти вопросы, волнующие сейчас человека, прожившего жизнь, тогда не возникали в голове пятнадцатилетнего барабанщика. По крайней мере, до тех пор не возникали, пока не произошли те события, о которых я и хочу поведать тебе, читатель.
   Победное наше движение было завершено, и мы оказались в поверженной Москве. Вместо обещанного довольства и роскоши нас ожидал холод и нехватка продовольствия. Провизия была либо увезена, либо уничтожена покинувшими Москву жителями. Русские, уходя, не оставляли ничего из того, что могло бы пригодиться врагу. А так как город был практически разорен пожарами, то и с размещением французских солдат возникали проблемы. Мы с каждым днем слабели от голода,  а тут еще наступили холода. Пришла русская зима с метелями и трескучими морозами. Одеты мы были легко, потому что император  рассчитывал захватить Россию так же легко и быстро, как и предыдущие страны. Наши синие мундиры не защищали от пронизывающего, колкого, морозного ветра. 

   Кутаясь в рваные тряпки, брошенные отступающими москвичами, мы вышли из Москвы, повергнутые в уныние. Это было поражение без битвы. Историки, наверное, еще долго будут пытаться объяснить, как смогла триумфальная победа французской армии обернуться полным поражением. Из Москвы мы практически бежали. Оборванные, грязные, голодные и замерзшие, мы являли собой жалкое зрелище. Сам же я, закутавшись в платок, найденный в одном из домов, еле передвигал ноги от усталости и голода. Отряд, в котором я был барабанщиком, шел из деревни Микулино в деревню Шамшево. Отряд наш отстал от основных сил и нас окружили партизаны Дениса Давыдова. Имя это и непонятное слово «партизаны» наводили на нас ужас. Слухи об их молниеносных набегах разносились по отступающим войскам. 
   И вот пришел и наш черед столкнуться с этой стихийной силой. Множество наших солдат было перебито, и меня ждала та же участь. Я был по-настоящему напуган. Вокруг меня носились на лошадях русские, повсюду свистели их сабли и  раздавались стоны моих товарищей. Забившись под телегу, я наблюдал за происходящим, испытывая неподдельный ужас. Как в тумане помню лицо молодого военного подошедшего ко мне. Он приказал своим солдатам не трогать меня и повез меня куда-то, посадив за спину верхового гусара. 
    Когда я осознал, что везут меня в лагерь партизан, отчаяние охватило меня, и я всю дорогу судорожно цеплялся за шинель гусара, сидящего впереди. Так уж странно устроен человек: в минуту опасности он подсознательно ищет защиты у себе подобных, будь то даже его противник. Значит, где-то глубоко в нас живет осознание того, что человек должен сострадать и сопереживать другому человеку.
    Когда я прибыл в лагерь, тот же гусар накормил меня и усадил у костра. Вскоре подошел юноша, который спас меня во время набега. В его глазах было столько искреннего сочувствия и доброты, что на душе у меня стало сразу тепло и спокойно. Петр (именно так звали его) заговорил взволнованно: «Ах, это вы! Хотите есть? Не бойтесь, вам ничего не сделают. Войдите, войдите…». И он пригласил меня в дом. За столом сидело много офицеров, но один из них произвел на меня особое впечатление. Все в нем для меня было странным: и чекмень, и борода, и образок с Николаем-чудотворцем, висящий  у него на груди. Он приказал дать мне водки и пожаловал русский кафтан. Это был знак того, что я не отправлюсь в лагерь военнопленных, где такому, как я, выжить бы было совсем не просто. Оказалось, что так милосерден был ко мне сам Денис Давыдов-  гроза отступающих моих соотечественников. Оказалось, что сей бесстрашный воин и отчаянный рубака был очень милосерден к пленным: он не казнил их, а зачастую просто отпускал  под расписку, что было все же большой редкостью.
   Вернувшись на Родину, я прожил обычную жизнь человека, который не богат и не беден. Мечты о набитых золотом карманах и о блестящей воинской карьере так и остались мечтами. Но  в этом неудачном для Франции походе я приобрел ценности неизмеримо большие, чем все золото и серебро мира. Я получил там великий урок человечности. И учителями моими были люди, которым я обязан своей жизнью. Мой ровесник, русский дворянин Петя Ростов, погибший на этой войне от руки кого-то из моих соотечественников; поэт и воин Денис Давыдов; гусар, уступивший мне место у костра. Мы были врагами. Мы были воинами сражающихся друг с другом армий. Но, прежде всего мы были людьми.

     Задумайся об этом, мой читатель. Мир трудно изменить. Всегда будут те, кто в угоду тщеславию и собственным амбициям  посылает на смерть армии, разрушает города и порабощает целые народы. Но они бессильны, пока в их армиях есть люди, которые способны отдать шинель и последний кусок хлеба не только другу, но и поверженному врагу. Сильна та армия, в которой служат солдаты, которые и в победе, и в поражении остаются людьми. Так считаю я-

                          Викентий Фод,

 спасенный русским офицером, утоливший голод кашей из гусарского котла, согревшийся в кафтане, подаренном командиром отряда противников.
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