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                    Почему же он трещал?
   Однажды я со своими друзьями пошел на застывшее озеро. Мы часто там катались, и нам очень нравилось. На этот раз мы отправились на прогулку в полдень, когда все таяло под ярким солнцем. 

   Лед на озере тоже оказался тонким, он трескался под нашими ногами. Но трещинки были совсем маленькими. Чтобы проверить толщину льда, мы бросили на него камень. Камень отскочил, оставив после себя большую вмятину. Бросив камень на то же место, мы, наконец, смогли пробить лед, который оказался на удивление толстым. Почему же интересно он тогда трещал? 

   Слава с Яриком засунули в дырку,  которую мы пробили, деревянное полено и с помощью рычага стали его ломать. Я и Дима пошли по озеру , чтобы найти толстый лед. Найдя такой лед, мы с Димоном  решили проверить его крепость и начали прыгать. Лед даже не трещал, пока Слава не подковырнул его поленом… 
   Треск льда, крики Дмитрия, смех Славы,  холодная вода – это все, что я видел, слышал, чувствовал в то время.  Дима вылез быстро, потом и я выбрался. Поменяв обувь (хорошо, что в этот день у нас была физкультура), мы побрели домой, дрожа от холода.
  А вам слабо искупаться зимой в проруби?
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                                                                     Ярослав Дунайцев
                          Слива.

Как-то летним днем  сидели мы с друзьями на скамейке возле двора и думали, чем бы нам заняться. Делать было  абсолютно нечего, играть не хотелось,  и мы плавились потихоньку от жары.

     Вдруг кто-то предложил залезть на соседскую сливу. Там, мол, не так жарко и можно ягод поесть. Все согласились.  Какая разница, где сидеть. Влезли. Поели. Опять скукота – сливы уже надоели. 

    И вот мне пришла идея – не есть сливы, а надкусывать их, причем руками их не трогать. Вот тут-то и началось веселье. Надкусить сливу на весу не так-то легко, как кажется на первый взгляд. Она скользкая и маленькая. Кое-кто шлепнулся пару раз, а кто сливой в глаз получил. Я старался изо всех сил и в итоге понадкусывал больше всех слив. 

   Но тут на наш шум и смех вышла хозяйка дерева. Мы были так увлечены игрой, что опасность вовремя не заметили. Ох, как же пожалели мы потом о своей затее. Сбежать мы не успели, и нам попало по первое число. Мне, как зачинщику, вдвойне.

   С тех пор я что-то сливы не очень люблю! 
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            Сильно испугались.
   Как-то раз я, моя сестренка и наш родители отправились в лес на пикник. Мы взяли с собой теплые вещи и продукты, сели в машину и поехали! 

   Как только мы добрались, мы с сестрой пошли гулять по лесу, а родители остались у автомобиля. Неожиданно вокруг стали раздаваться странные звуки. Это были не знакомые  звонкие песенки птиц и не шорох листьев. 
   Моя сестренка прижалась ко мне и, затаив дыхание, ждала, что будет дальше. Звуки не стихали. Ж-ж-ж, ж-ж… Еще и еще…  Неужели дикие пчелы? 
   Я решила вывести сестричку из леса и вдруг поняла, что мы потерялись. Со всех сторон веяло страхом, а мы понятия не имели, где находимся, и куда нам теперь идти. 
   Наконец-то на какой-то тропинке появились наши родители и начали нас ругать. Нам пришлось у них   просить прощенья за то, что сильно их испугали. 
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                                                                      Анна Керопян.
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                    Потоп.

   Однажды, когда мне было восемь лет, со мной произошел очень неприятный случай. Мама вышла за покупками, а папа был на работе. Я осталась дома одна. 

   Сначала я посидела перед телевизором, но моя любимая телепередача никак не начиналась. Тогда  я пошла в ванную, уже не помню зачем. Может, помыть руки. Так вот. Пошла я в ванную, включила воду. А тут по телевизору началась моя любимая передача. Услышав это, я побежала смотреть телевизор. Во время просмотра я утомилась и уснула.

   Я точно не помню, сколько я спала, но проснулась я от шума, гама, крика по всему дому. Я вскочила с дивана и побежала на кухню. Там стояла мама с каким-то мужчиной.  Он очень сильно кричал, а мама оправдывалась, говоря, что возместит все убытки. А я вдруг почувствовала, что у меня мокрые ноги. Посмотрев вниз, я увидела по всему полу воду. Тогда я и поняла, что этот мужчина – сосед снизу,  а пришел он, потому что мы его затопили. 
    После прихода папы мне, конечно, очень досталось, но я ожидала большей трепки. Хотя этот случай я никогда не забуду!
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                                                                      Татьяна Череда.
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                         Кубарем с горки.
   Как-то раз замечательным зимним днем мы с моей одноклассницей Мариной решили покататься с горки. Сначала мы сходили к ней домой и взяли все, что нам могло пригодиться  для  веселья. Марина вынесла круг огромного размера, к которому была привязана веревка. 

    И вот мы  пришли на горку,  которая была  совсем  не маленьких размеров. Местами она была со льдом и очень скользкой.  Вокруг никого не было, и мы думали, что нам будет скучно. Но как бы не так!
   Только усевшись на круг, мы быстро помчались вниз, как будто нас кто-то хорошенько толкнул. От страха я вцепилась руками в круг и начала тормозить ногами. Из-за этого мы покатились кубарем до самого конца горки. Смеясь, мы кое-как встали и отряхнулись.

   Вы думаете, что после такого случая никто из нас не рискнул больше кататься? Как бы не так! Мы уже поднабравшись опыта, вновь вскарабкались на горку и на этот раз удачно скатились вниз. 
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                                       Алина Еремина.
                       Бедный кот.
   У меня есть кот. Его зовут Борис. С ним однажды произошел забавный случай. Вот как это было.

  Как-то зимой было очень холодно, и у нас на кухне что-то сгорело. Я открыла форточку, чтобы проветрить столовую, а неподалеку был наш кот. Коту на улице было холодно, и он сразу подумал, что через открытую форточку можно залезть в дом погреться.
   Так он и сделал. Сначала Борис прыгнул на завалинку, затем на подоконник, а потом зацепился лапами за форточку.  И вот, когда он прыгал в форточку, то немного не рассчитал и застрял между рамами. 

    Это было смешно сначала, но потом мы перестали смеяться. Мы не могли открыть окно и выпустить бедного кота, так как окна у нас были заколочены гвоздями. 

   В конце концов,  Борис сам выпрыгнул в форточку и побежал на улицу. Зато теперь он лазит по форточкам. Конечно, после такого никто бы не стал лазить, ведь кот пробыл между рамами два дня.
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                                                                Юлия Еремеева.

                             Как мы шалаш строили. 

   Как-то раз мы с сестрой решили построить шалаш. Неподалеку от нашего дома есть лесок. Мы туда и пошли, чтобы выбрать место, где будет находиться наша постройка.

   После  долгих поисков среди зарослей мы добились своего. Это было очень удобное местечко, так как рядом стояли два дерева.

   Мы приступили к работе и стали строить стены из всяких веточек. У нас это хорошо получалось. Но как только дело дошло до крыши, сразу начались неприятности. Мы ее всякими способами прикрепляли к дереву, но она никак не держалась. 

   И тут моя сестра не вытерпела и вскарабкалась на дерево. Оно было тонкое и молодое. Мы друг другу помогали устанавливать крышу. Я снизу, а она сверху. И вдруг что-то хрустнуло. Мы не смогли увидеть где. Строительство  продолжалось.

   И вдруг дерево ломается, но не до конца. Я поворачиваюсь и вижу такую картину: моя сестра висит над землей и пытается вытащить ногу из дерева. Она застряла там, где ствол дерева раздваивается.

  Все закончилось так: мы все-таки вытащили ногу из дерева и решили больше не строить шалаши с крышами.
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                                                                Елизавета Пальчун.
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                  Лесные колокольчики. 

   Однажды летом я поехала с двумя моими подружками к бабушке в деревню. 

   Пока бабушка копалась в огороде, мы заскучали и решили отправиться в лес за колокольчиками. Шли мы по широкой луговой тропе. Прошли засеянное поле, потом вспаханное. Раз, два… И мы уже в лесу!

  Везде вокруг нас росли эти чудесные цветочки. Мы насобирали три букетика и украсили их зелеными листиками. Их запах разносился по всему лесу. 

   Наконец мы отправились домой. Шли по дорожке и вдруг наткнулись на дивные желтые цветы. Они были такие чудесные, что мы свернули с тропы, чтобы нарвать этих цветочков. Они выросли желтой тропинкой, и мы зашагали по ней. Шли-шли, шли-шли и оказались возле высокого дерева, которое отвлекло нас от дивных цветов.

   Мы огляделись по сторонам: перед нами были две дорожки. Долго спорили мы с подружками, но все же выбрали одну тропку. Добравшись до знакомого луга, мы с облегчением поспешили домой. 

   Там мы рассказали обо всем бабушке, потом маме. После этой прогулки  нам есть что вспомнить!

  

                                                                   Рудейко Олеся.

                                                                               
Замечательное путешествие.
    Этим прекрасным жарким летом я ездила с семьей в лес. Это было забавное путешествие!

   Мы расположились на лесной поляне, которая находилась среди пушистых елей. Затем стали разжигать костер. И тут мы услышали совсем рядом в шуме листвы громкий стук дятла. Оказалось, что дятел примостился на дереве  около нашего места.

   Он был так близко, что мы  разглядели его красную шапочку на голове, увидели его длинный пестрый хвост. А он, не замечал нас, продолжал искать насекомых, спрятавшихся в коре. Ведь дятел – санитар леса.

   Вернувшись домой, мы долго вспоминали об этом замечательном путешествии.  


  Кирилл Суриков. 
                                                        Дневник.
                
    Когда мой папа учился в школе, то иногда он получал  плохие отметки. Однажды ему поставили в дневник двойку.  Зная, что дома ему попадет за это, папа решил дневник спрятать!

    Была осень. Он шел через парк и зарыл свой дневник в куче опавших листьев. Избавившись от такой улики, папа пошел спокойно домой. 

   А по парку шел как раз дедушка-сосед. Увидел он в куче листьев дневник, открыл, а там фамилия и адрес. Дедушка и отнес дневник папиным родителям. 

   Что было потом…, догадаться не трудно! 



   Суанда Богус.

                      В воде.

 Однажды мы с моим братиком пошли на рыбалку. Разложили снасти, поставили стулья на мостике, включили радиоприемник и сели ждать клева. 
   Но вот зазвучала прекрасная песенка, и я решила чуть-чуть потанцевать на краю мостика. Ручки… Ножки… Неверный шаг… Всплеск… И вот я уже в воде.  Брат смеется. Я тоже. 

   Братишка решил меня спасать. Спускает руки с моста. Я за них хватаюсь и… тяну брата вниз. Бултых… И он тоже в воде. Ругаясь и смеясь одновременно, братик выбрался из воды. Я поплелась за ним. 
   Мы посидели на бережке, посмеялись. Без улова, мокрые, но веселые мы вернулись домой. 

 Ольга Музычко.
                                Дострелялись!
   Со мной и с моей подругой Алиной случалось много происшествий. Мы очень много раз ссорились и мирились. Но одна история запомнилась нам гораздо больше, чем другие. Лучше всего помню ее я, так как именно я  тогда очень сильно пострадала. Вот эта история.
   Однажды мы вдвоем пошли ко мне. Было очень жарко, а у меня дома лежали два водяных пистолета. Взяли мы их и налили туда воды. Первой это сделала я,  выбежала за двор ждать, пока и Алина наберет тоже. Когда она вышла, я выстрелила и попала Алине в ухо. Я это увидела и побежала за дерево. Но Алина догнала меня и полностью застрелила прохладной водой. 

    Мы бегали по всему кварталу туда и обратно, наливали воду и продолжали стрелять. Вскоре мы были полностью мокрые. И тут я споткнулась и упала! Больше я ничего не помню. Кажется,  Алина крикнула: «Осторожно!», а потом подбежала ко мне и начала помогать мне вставать. 
   Не помню, как я поднялась и дошла до калитки своего дома. Помню только, что мама охнула и повела меня в ванную, чтобы смыть грязь с очень сильно поцарапанных коленей и локтей. После того, как я отмыла грязь,  пошла кровь. Мама взяла зеленку и начала ею мазать мои ссадины, а Алина помогала мне дуть на них. 

  Тогда я решила для себя, что больше никогда не буду так бегать! 
                                                              
                                     Виктория Рыбянец.
       Как я в Москве в  магазин ходила.
   Однажды со мной приключилась такая история… Обхохочешься! 

  Как-то летом я отдыхала в Москве, у сестры. Она живет в двенадцатиэтажном доме, на девятом этаже. Послала она меня однажды в магазин за продуктами. 

   Сходила я благополучно: купила все, что было нужно. Возвращаясь домой, я вошла в лифт, нажала кнопку девятого этажа и поехала вверх. Но тут вдруг лифт остановился и погас свет.
   От неожиданности, от темноты вокруг и от страха, что  меня долго из лифта не освободят, на меня напал жор. В итоге я съела почти всю колбасу и полбулки хлеба. Оттого, что я ела все в сухомятку, у меня началась икота. Икала я минут пятнадцать.

   От  моей икоты или от того, что лифт исправили, загорелся свет и лифт поехал. Когда я зашла домой, то все рассказала сестре. Она долго смеялась, хотела еще раз отправить меня в магазин.  Но я твердо сказала: «Не пойду!»
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